



9 октября прошло мероприятие "День музея в Неделю культуры". Открылось мероприятие встречей учеников СШ №5 с фотографом Виталием Федотовым. Ребята познакомились с выставкой "Итоги" и узнали много интересного из истории фотографии. На экскурсии "Путешествие по слонимской земле" прошло знакомство школьников с природой края и наиболее интересными историческими событиями на Слонимщине. Завершала праздничный день презентация выставки художника Казимира Кулеша "Люблю свой край...". Прозвучало много тёплых слов от ценителей живописи, родных и друзей в адрес художника, а Казимир Станиславович с удовольствием познакомил присутствующих со своими картинами и исполнил несколько песен под гитару.

День музея в Неделю культуры

Автор: Администратор

09.10.2018 15:15 - Обновлено 10.10.2018 12:53

